
catero je žagal les. z nazagammi ue-
ičicami je pokril duplino, v katero se 
e naselil in je izgotovil tudi par pasti 
:a golobe. Iz trave si je spletal motvoz 
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zgradil ognjišče, na katerem je pekel 
ribe ter golobe. 

Na celem otočecu je zadel le na eden 
studenec s sladko vodo, ki je izviral ob 
južni obali izpod skalovja. 

Posodo je skušal izdelati iz ilovice, 
a se mu je vsikdar razpočila, ko jo je 
hotel v ognju obžgati. Zadovoljiti se je 
moral s kamenfto ploščo, ki mu je slu
žila za krožnik. Našel je ob obali večjo 
školjko, ki mu je nadomeščala koza
rec. 

Vsako jutro je splezal na najvišjo toč
ko na otoku, odkoder je bil razgled po 
morski gladini, da bi morda le odkod 
zagledal kako ladjo. Na višini je na
gromadil visok kup dracja, katerega je 
hotel zanetiti za slučaj, da bi se bližal 
kak parnik. 

Tekom prvih štirih dni je videl na 
obzorju dvakrat dim iz parniških dim
nikov, a ladje niso opazile njegovega 
ognja, ker so vozile brezbrižno mimo. 
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HOČNEGA STRELJANJA. 
Fram. 

V Framu pri Mariboru sta streljala 
na velikonočno soboto in v nedeljo 30
letna hlapca Aleksander Majhen in Jo
sip Adelstein. Po velikonočnem kosilu 
je bilo na strelišču več mladine, ki je 
gledala, kako sta nabijala omenjena ve
lik možnar, ki se je razgret razletel. 
Majhenu je nenaden strel raznesel le
vo roko, ga tudi sicer ranil in možnar. 
ga je zadel v trebuh, Adelsteinu je po
gnalo kos železa skozi desno nogo. Po 
prepeljavi v mariborsko bolnišnico je 
Majhen izdahnil, Adelsteinu pa so od
rezali razstreljeno nogo. 

Gornja Sv. Eungota. 
Smrtna nesreča neprevidnega veli

konočnega streljanja se je pripetila tu
di pri Gornji Sv. Kungpti. Možnar je 
pri strelu odletel ter zadel v trebuh 22
letnega Dragotina Bajteka. Sunek mu 
je tako raztrgal čreva, da je kljub ope
raciji v mariborski bolnici umrl. 

Lažje žrtve neprevidnosti. 
Število žrtev neprevidnost pri stre

ljanju je doseglo letos v mariborski 
okolici višek. Z rešilnimi avtomobili 
so spravili v mariborsko bolnico 14 žr
tev streljanja. Od teh je bilo oddanih 
na kirurgični oddelek 9, 4 na očesni in 
1 pa radi opeklin na kožni oddelek. V 
svarilo navedemo natančneje le par 
slučajev in sicer: 221etni Ivan Bučar, 
delavec in 231etni posestniški sin Jože 
Pliberšek, oba iz Šentovca. Pri basanju 
se jima je smodnik v vročem možnarju 
vnel in strel je bušil obema v obraz. Za 
J . 1 - . ' l _ - i . 1 _ ._ M. J , . . _ 1 J.1 

spremenile. Nekatere države so se skr
čile, druge so narasle; pa tudi nove dr
žave so nastale. V Rusiji pa so pod 
vplivom petletke zrasla celo nova me
sta. Redko komu so ta mesta znana, 
ker jih šole še ne uče in zemljepisne 
karte jih še niso zaznamovale. Imena 
nosijo večjidel po vodilnih ruskih ko
munistih. V bližini znanega Dnjepro
stroja je kar skozi noč zraslo velemesto 
Novoje Zarožje s 100.000 prebivalci, ka
tero pa računajo danes že na 250.000 
prebivalcev. Magnitogorsk leži v Juž
nem Uralu, v središču min, s 150.000 
prebivalci. Slatinsk v zapadni Sibiriji, 
Prokopjevsk s 100.000 prebivalci; An
čeroIndžensk, 50.000 prebivalcev; Ka
raganda, 100.000; Kounrad, 50.000; Be
resniki, 40.000; Bobriki, 50.000; Igarka, 
50.000; Kandalaša, 90.000; Džerdžinsk, 
40.000 prebivalcev. Nova mesta, za ka
tera pa zapadna Evropa sploh nič ne 
ve. 
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Nemci ngovarjajo. Nemška vlada je 


